1°. Az adott fiiggvény irhato igy is:
y=(z—2)7%+m(m+1).

Ham=1y=(z—2)°+2vagyy—2=(z—2)°.

A fiiggveny legkisebb értéke y = 2, ha x = 2; tehat a gorbe S csticspontja (also tet6pont) az x —2, y —2 koordinatak
altal van meghatarozva. Ha x valtozik —oo-t6l +o0-ig, akkor a fiiggvény +oo-t6l csékken +2-ig, azutédn novekszik +oo-
ig. A gorbe szimmetrikus az = 2 egyenesre nézve. Ha z = 1, y = 3; 2 = 3,y = 3. Haox = 0, y = 6, z = 4,
y = 6.

20, m = 1 mellett m?+m = 2, azaz ezen m-re nézve masodfoku egyenlet egyik megoldasa m = 1, a masik megoldasa
m = —2. Eszerint ugyanazon parabolat kapjuk m =1 és m = —2 mellett.
3 3 5
3°. Ha a gorbe cstcspontjat S’-be toljuk, amelyre nézve y = 1 (és x — 2), akkor az y minden értékét 2 — 1= Z—del
kell csokkenteni. A gorbének ekkor az
5

y:(x—2)2—|—2—1 ill. y—%:(az—?)2

fiiggvény felel meg. Ebben az esetben az
y=(x-2%+mm+1)

altalanos alakbol kiindulva,
3

3 1
m(m—i—l):Z, ha m=g és ha m=-—g.

Steiner Ivdin (Toldy Ferenc r. V. o. Bp. IL.)



